


Eciu ABCDE — nipaBU/IbHBIN TATUYTOJIBHUK,
TO SABCDE — npaBuJibHasg nupaMua

SO — BbICOTAa
SO | (ABCDE)
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yCceuyeHHas
nupaMmuaa




ABCDA,B,C;D; — yceyéHHada nupamuza
ABCD u A;B,C;D; — ocHOBaHu+
AA;B,B — 60KoBad rpasb

AA; — 60KOBOe pebpo

00, —BbICOTA




A1A2 | B1B2

A1A;B,B; —
Tpamnenus




AAB,B — paBHOOepeHHas Tpanenus
B,E — anodema




AA.B,B — paBHOOeApeHHas Tpaneuus
B,E — anodema

Seox =51+ S, + ...+ 5,

h — anodpema

P, — nepumMeTp HUKHEr0 OCHOBAHUA
P, — nepumMeTp BepxHeEro 0CHOBaHHUA

1
Sy =>h(a; +by), S, = h(a, +by), .S, =7 h(a, +by)

Sso =5 N(a; + b))+ >h(a; + b)) + .. +5h(a, + b)) =
=~h(P,+P,)




3anaya 1

JlaHo:
ABCA,B,C; — yceuyéHnaa nupamuja
AB=BC=AC=4 M
A;B,=B,C;=A,C,=2 M
O u O; — ueHTpbI OCHOBAaHUU NMPAMU/bI
AA, =2 M
Ha¥Tu: sricory, anopemy
Peienue:
1)CM | AB,C;M, | A;B,=
= M;M 1 AB,M;M | A;B,
M;M — anodema
2) 00, — BbIcOTa h
C,L1 CM,M;N_ CM
3) AABC u AA,B,C; — npaBuU/ibHbBIE =
C,;L=00,=M;N=h
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